
Te dni bomo veliko poslušali o veliki noči, življenju,
prebujanju, novem rojstvu, zmagi ... Vse to se zelo
lepo sliši. Ne bi pa rad, da bi imeli do velike noči
odnos, kot da je to neka legenda, ki se je zgodila.
Ne bi rad, da bi se velike noči spominjali zgolj kot
nekaj, kar se je zgodilo. Velika noč je danes in tu.
Predvsem pa se velika noč dogaja vsak dan med
nami, pri daritvi svete maše. Velika noč mi prinese
ogromno stvari:
→ Prinese mi srečno prihodnost. Z veliko nočjo
nam Jezus odpre pot v večnost. Z življenjem v
Božjem odnosu nimam več razloga, da bi me
skrbela negotova prihodnost, saj mi je gospod
Jezus zagotovil zelo gotovo prihodnost in srečno
večnost.

→ Bolezen in trpljenje sta res nesmiselna, a v
Jezusovi zmagi trpljenja dobijo preizkušnje nov
smisel in trpljenje drugačen okus. V moči velike
noči lahko mirno ponavljamo za apostolom
Pavlom: “Trpljenje sedanjega časa se ne da
primerjati s slavo, ki se bo razodela v večnosti.”
 
→ Veliki rani sodobnega človeka sta osamljenost in
občutek, da si vreden le toliko, kolikor si uporaben
in uspešen. Z veliko nočjo se to konča. Jezusovo
trpljenje je živ dokaz, kako nas On ljubi. Beseda je v
njegovem križevem potu udejanjila ljubezen in
razodela, kako močno je Bog v trpljenju z nami. Ni
več strahu, da bi bil kdaj v trpljenju ali v
življenju sam, saj me Gospod nenehno objema s
svojo ljubeznijo. 

→ Veliko ljudi danes izgubi smisel: so utrujeni,
nimajo veselja, se počutijo prazne in se oddaljujejo
... V veliki noči dobimo moč za ohranjanje
smisla.

Ravno to, da je Jezus zame premagal smrt, mi v
srce vliva voljo do življenja. V moji notranjosti je
izvir pravega veselja in ganjenosti, kako sem
pomemben dobremu Bogu. V veliki noči dobim
smisel, da lahko majhne in nepomembne
dejavnosti naredim z veliko ljubeznijo. Nenazadnje
pa nam v veri v Jezusa Kristusa ni nikoli dolgčas in
vedno lahko najdemo smisel za nov boj.

→ Danes je mnogo ljudi strah neuspehov in padcev.
Z veliko nočjo smo že zmagovalci. On nam je
priboril zmago. Obnašamo se lahko tako, kakor se
obnašajo navijači, ko njihovo moštvo osvoji zlati
pokal. Jezus nam je priboril večno življenje.
Noben padec na tem svetu nima več takšne teže,
razen padec v grehu, pa še ta se lahko izniči v
morju Božjega usmiljenja. 

Tako lahko vidite, da ni več razloga za strah. Ni več
prostora za tavanje in beganje. Sta le še zmaga in
pokončna drža v Bogu. To je velika hvaležnost in
ganjenost. Oblijejo naj nas solze notranjega
doživljanja ob spoznanju tega, kar za nas dela Bog. 

Dragi moji farani, zaživimo kot velikonočni
kristjani. Postanimo pogumni kot Janez Pavel II.,
ponižni kot arški župnik, darežljivi kot
Maksimiljan Kolbe, drzni kot Pater Pij, veliki kot
Janez XXIII., plemeniti kot Mati Terezija, majhni
kot Dominik Savio, ponosni in domoljubni kot
Anton Vovk in Lojze Grozde. Ti so zgled
velikonočnega kristjana. Zahrepenimo po tem.
Marija pa naj nas pri tem vodi. Blagoslovljeno
veliko noč.
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VELIKA SOBOTA: Blagoslov ognja: Ob 7h zjutraj bo blagoslov ognja in
vode. Za Gatino je odgovoren gospod mežnar Franc, ki bo ob 7.20 najprej
odnesel ogenj v Praproče, ob 7.30 na Spodnje Blato ter ob 8.00 na Gatino.
Za Spodnjo Slivnico je odgovorna mama Hema. Za Veliko in Malo Staro
vas je odgovoren gospod Žitnik. Za Grosuplje in okolico pa so odgovorni
naši ministrantje in člani otroškega pevskega zbora. Ko Vam delivci
prinesejo na dom ogenj in vodo, je prav, da se jim izroči kakšen dar.
VELIKA SOBOTA IN ČEŠČENJE BOŽJEGA GROBA: 7.00 - udeleženci
jutranjih svetih maš; 8.00 - člani ŽPS, 9.00 - izredni delivci obhajila; 10.00 
češčenje veroučencev in staršev; 11.00 - molitvena skupina; 12.00 -
Grosuplje ; 13.00 - Spodnja Slivnica in Ponova vas ; 14.00 - Gatina, Spodnje
Blato, Praproče in Spodnje Duplice; 15.00 - Brezje, Brvace, Perovo, Mala
Stara vas, Velika Stara vas in Jerova vas; 16.00 - Grosuplje; 17.00 - pevci,
ministranti, mladi, animatorji; 18.00 - duhovna priprava na velikonočno
vigilijo. Češčenje bo potekalo v stari cerkvi. Najsvetejše bo izpostavljeno
cel dan, zato mora biti obvezno vsak trenutek nekdo, ki moli pred
Jezusom. Bodimo Jezusova straža z vsem srcem.
Velikonočna vigilija in slavje luči: Bogoslužje se bo pričelo ob 19h.
Vabljeni! S seboj prinesite sveče, ki so bile blagoslovljene pri maši na sveč-
nico. 
VELIKA NOČ: Ob 6.30 bo začetek velikonočne procesije. Vrstni red
procesije: vstali Zveličar, prva bandera, člani društev s svojimi prapori,
moški, pevci, ministrantje, nebo, otroci, žene in dekleta. Hodimo zbrano,
po dva in dva. Svete maše na veliko noč bodo ob 7h, 8.30, 10h in ob 19h.
Sveta maša bo tudi v DSO Grosuplje ob 14h. Ob 14h bo v župnijski cerkvi
protipotresna
pobožnost. VABILO DRUŠTVOM: Ob tej priliki lepo vabim, da se nam na
procesiji pridružijo tudi člani društev (gasilci, lovci, šoferji, čebelarji,
kulturno društvo, skavti). Že tri leta zapored ste tako lepo sodelovali pri
vstajenjski procesiji. Sprejmite to dobrohotno povabilo, da za našega
Boga naredimo čim lepše in čim bolj slavnostno vzdušje.
POT PROCESIJE: Pot vstajenjske procesije bo enaka kot vedno. Vse
tiste, ki živite ob poti, kjer bo potekala procesija, lepo prosim, da okna
okrasite s svetimi podobami, svečami in kakšnim prtom.
VELIKONOČNI PONEDELJEK: Svete maše bodo kot ob nedeljah. 
Ob 12h bo blagoslov koles in kolesarjev. Na tem dogodku bomo zbirali
sredstva, ki jih bomo izročili malemu Jaku iz Ribnice.
KATEHUMENI SPREJMEJO ZAKRAMENTE: V soboto, 11. 4., bomo imeli v
naši župniji ob 10h praznik, saj bodo naši katehumeni pristopili k
zakramentom. Vabljeni, da se nam pridružite pri tej slovesnosti.
BLAGOSLOV TRAKTORJEV: V nedeljo, 12. 4., bomo  ob 12h skupaj v
sodelovanju s strojnim krožkom blagoslovili traktorje in drugo kmetijsko
mehanizacijo. Se vidimo.

ČIŠČENJE CERKVE: 

1. 4. ob 16.00: vse skupine
(župnijsko čiščenje); 5. skupina:
Grosuplje - center (11. 4.)

BLAGOSLOV JEDIL:
9.00 – Brvace in Mala Stara vas

10.00 – Brezje in Gatina 

10.30 – Perovo 

11.00 – Spodnja Slivnica

Blagoslovi v župnijski cerkvi

Grosuplje: ob 11h, 14h, 15h, 16h in

ob 17h.

ROMANJE TREH ŽUPNIJ 
NA SVETO GORO:  
Romanje bomo imeli 

v soboto, 18. 4. Prijave že zbiramo.

Cerkev ni nekdo drug – Cerkev
smo mi. Ko prispevam svoj čas,
srce in talente, postane prostor
vere tudi moj dom.

Morda misliš, da nimaš dovolj, a
Bog vedno dopolni to, kar mu
darujemo. Stopi naprej – skupaj
zmoremo več.

Ne čakaj, da nekdo drug naredi
prvi korak. Morda ravno tvoj
korak prebudi druge.

Župnija Grosuplje, Hribska pot 6, 1290 Grosuplje TRR: SI56 0202 2009 2075 561 
Odgovarja za župnijo Grosuplje: 
Martin Golob, žpk. 041 393 689, Blaž Zorko, kpl., 031 471 135 
URADNE URE: Ponedeljek in torek od 8.00 do 9.00, petek: od 17.00 do 18.00. 
T: 01 786 13 44 E: zupnija.grosuplje@rkc.si S: http://zupnija-grosuplje.rkc.si 
Sicer pa dobrodošli v vsakem času. Vendar brez zamere, če me kdaj ni doma ;) 
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PON
30. 3.

7.00 
19.00
20.00 Amadej

+ Igor Gramc
Za zdravje - Jože
+ Strajnar Franc in Fani
Sp. Slivnica: + Franci Prijatelj

TOR
31. 3.

7.00

19.00 Kornelija

+ Jože Berčan in Anica
Za zdravje
+ Jože in Marija Adamič in Mikličevi
Za zdravje

SRE
1. 4.

7.00

19.00 Irena in Agapa

+ Franc Koprivec, 9. obl.
+ Jožefa Janežič, 7. dan
+ Magda Paragi, 7. dan
+ Marija Zaviršek, roj. dan
+ Vinko Omahen, obl., in Darinka in Slavko

ČET
2. 4.

 
19.00 

Veliki četrtek

Za zdravje in notranjo moč na poti zdravljenja
+ duhovnik Drago Žumer
+ Slavko Mejaš, 7. dan
+ Pepca, Pečjakovi in Jože Kastelic

PET
3. 4.

15.00 
19.00 Veliki petek

Križev pot mladih
Obredi velikega petka

SOB
4. 4.

19.00

Velika sobota

+ Ana Tunanovič
+ starši Ahčin
+ Janko Jamnik
+ Kristina Stipič, 7. dan

NED
5. 4.

6.30
7.00 
8.30
10.00

19.00

VELIKA NOČ

VSTAJENJSKA PROCESIJA
Za vse farane župnij Polica, Lipoglav in Grosuplje
+ Stane, obl., in Marija Adamič
+ Toni Koprivec
+ Marija Matjaž
+ družine Garbas in Vovk
+ Ciril Zadnikar in Ambrož Frančiška
+ Marija Mohorčič, obl.

PON
6. 4.

7.00
8.30
10.00
19.00
20.00

VELIKONOČNI
PONEDELJEK

Za svetost in zvestobo duhovnikov
+ Ljuba Kofler
+ Adamič Cvetka
+ Ivan Boštjančič, Darja in Marija Pregelj
MSV: + Marija in Anton Žitnik

TOR
7. 4.

7.00 
19.00

Herman

+ Matej Rozman
+ Janez Javornik, obl.
+ Jože in Marija Kolarič
+ Roman Klemenčič, roj. dan
+ Janez Hren, obl.
+ Branislav Stojčič

SRE
8. 4.

7.00 

19.00 Julija

+ Hotko, Gruden in Svetek
+ Franc Zupančič
+ Valentin Hudorovac
+ Angela Tekavčič, obl.

ČET
9. 4.

7.00 
19.00 

Hugo

+ Ivan Lasan
+ Jožefa in Ludvig Latin 
Za zdravje vnuka in starše Planko
+ Ivan Omahen, p. n. Marjanca

PET
10. 4.

7.00 

19.00 Ezekiel

+ Mihael Martin Gumzej, p. n. Mišmaš
+ Stanislav Omahen, 30. dan
+ Sonja Pečnik, 30. dan
+ Franc Janežič

SOB
11. 4.

7.00

19.00 Stanislav

+ Franc, Rado in Darko Cvitkovič
+ Robert Papič, obl.
+ Alojz Primožič, 30. dan
+ Joži in Anton Podržaj

NED
12. 4.

7.00 
8.30
10.00

19.00
BELA NEDELJA

Za vse farane župnij Polica, Lipoglav in Grosuplje 
+ Lojze Lavš in + Maričevi
+ družine Starešinič
+ Martin in Martina Hostnik
+ Stanislav Fujan, p. n. Boris Čakš
+ Franc in Angela Podgoršek
+ Franc Potočar

izpustite. Kaj je več kot to, da skupaj praznujemo velikonočne dogodke? Kaj je več kot to, da smo ob
strani, ko Jezus za nas trpi, umira in za naše odrešenje premaguje smrt? Za ministrante bodo
ministrantske vaje za vsak dan posebej, od četrtka do sobote ob 17.30.
VELIKI ČETRTEK: Zjutraj ob 7h ni svete maše. Na ta dan ste najprej vabljeni na krizmeno mašo v
ljubljansko stolnico, ki bo ob 9h. Zvečer ob 19h pa ste lepo povabljeni k obredom velikega četrtka. Po
večerni sveti maši sledi molitev za nove duhovne poklice. Letos bomo imeli molitev ob ječi v stari cerkvi.
VELIKI PETEK: Ob 15h, ob uri Jezusove smrti, bomo imeli igran križev pot s spremljavo trobentačev.
Uprizorili ga bodo naši mladi. Zvečer ob 19h ste lepo povabljeni k obredom velikega petka. Po končanih
obredih bo sledila molitvena ura v tihoti. Češčenje Božjega groba bomo imeli v stari cerkvi.

OBISK BOLNIH IN OSTARELIH PRED VELIKO NOČJO: V
ponedeljek, 30 . 3., bova z gospodom kaplanom obiskala vse
bolne in ostarele pred veliko nočjo. Če je med vami kdo
onemogel in bi se rad pripravil na velikonočne praznike, lahko
mirno pokliče.
SREČANJE IZREDNIH DELIVCEV OBHAJILA IN
PRITRKOVALCEV, MEŽNARJEV: V torek, 31. 3., vabim vse
izredne delivce obhajila, pritrkovalce in mežnarje, da se
srečamo po večerni sveti maši. Pogovorili se bomo o
obhajanju velike noči.
ČIŠČENJE CERKVE PRED VELIKO NOČJO: V sredo, 1. 4., bo
ob 16h župnijsko čiščenje cerkve in okolice. K sodelovanju
vabim vse skupine. Pridite, da pred prazniki vse lepo uredimo.

VELIKO TRIDNEVJE: Začne se z večerno sveto
mašo na veliki četrtek in se konča s sveto
mašo na veliko noč. Vse skupaj sestavlja
velikonončno obhajanje, zato se zelo
potrudimo, da se od četrtka do nedelje
udeležimo vsega, kar nam Cerkev in župnija
ponujata. Mislim, da ni potrebno posebej
omenjati, da je za veroučence, starše,
prvoobhajance, birmance in animatorje še
posebej pomembno, da pridete in se teh
dogodkov udeležite. Prosim Vas, da si tudi
doma skrbno organizirate čas in kakšne
dogodke     →
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